
 
Exercice N°1    ( 7 pts ) 

Soit   𝑎𝑎 = 3√27 −  2√48 +  √32 −  5√2                          𝑏𝑏 =  √75 −  2√12 +  √18 −  √8      

1)  a) montrer  que 𝑎𝑎 =  √3 −  √2         et  que  𝑏𝑏 = √3 +  √2    

      b)  montrer que    a  et  b sont  inverses   

2)  a) calculer   1
𝑎𝑎

+  1
𝑏𝑏

 ;    a2 ;   𝑏𝑏2 et   𝑏𝑏
𝑎𝑎

+  𝑎𝑎
𝑏𝑏
   

      b) en déduire   que   �√3+ √2   
√3− √2 

+  √3− √2 
√3+ √2  

 =  √10 

      c) calculer  𝑎𝑎10(−𝑏𝑏)10  

Exercice N°2   ( 5 pts )  
1)   développer        𝐴𝐴 =  (√3 −  2)2    

2)   en déduire que  �7 − 4√3 = 2 −  √3    

3)   montrer que  3�7 − 4√3 +  3
2
�2 −  √12�  est  un entier  

Exercice N°3

2) la perpendiculaire à (CD) passant par A coupe [CD] en I et recoupe (ξ) en B  

    ( 8 pts )  

Soit (ξ)   un cercle de centre O et de diametre [CD]  et   A  un point de (ξ) 

1)  quelle est  la nature du triangle ACD  

     On donne 𝐵𝐵𝐴𝐴𝐵𝐵� = 65°   

      a) determiner les mesures des angles 𝐶𝐶𝐵𝐵𝐴𝐴�    et  𝐶𝐶𝐴𝐴𝐵𝐵�    

       b)  determiner les mesures  de  𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵�   puis 𝐵𝐵𝐵𝐵𝐶𝐶�    

       c) en deduire que  [DC)  est la bissectrice de   𝐴𝐴𝐵𝐵𝐵𝐵�    

3)  soit E le point  diametralement oppose à B   

       a) montrer que  𝐵𝐵𝐴𝐴𝐵𝐵� = 90°    

       b) en deduire que [DC)    et  [DC)  sont paralelles  

       c) comparer  𝐵𝐵𝐴𝐴𝐵𝐵�      et  𝐴𝐴𝐵𝐵𝐶𝐶�     

 

  Durée : 45mn  
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